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https://www.100test.com/kao_ti2020/182/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_182535.htm 一、单项选择题1．企业发行债

券，在名义利率相同的情况下，对其 最不利的复利计息期是(

)。 A．1年 B．半年 C．1季 D．1月2．企业年初借得50000元

贷款，10年期，年利率 12％。每年末等额偿还。已知年金现

值系数 (P／A，12％，10)：5．6502，则每年应付金额 为( )元

。 A．8849 B．5000 C．6000 D．282513．一定时期内每期期

初等额收付的系列款项是 ( )。 A．即付年金 B．永续年金 c．

递延年金 D．普通年金7．有一项年金，前3年年初无流入，

后5年每年年 初流A．500万元，假设年利率为10％，其现值

为 ( )万元。 A．1995 B．1566 C．18136 D．14238．某人年初

存人银行1000元，假设银行按每年 10％的复利计息，每年末

取出200元，则最后一 次能够足额(200元)提款的时间是( )。 A

．5年 B．8年末 C．7年 D．9年末9．普通年金终值系数的基

础上，期数加1、系数减 l所得的结果，数值上等于( )。 A．

普通年金现值系数 B．即付年金现值系数 c．普通年金终值系

数 D．即付年金终值系数10．距今若干期后发生的每期期末

收款或付款的年 金称为( )。 A．后付年金 B．先付年金 C．

递延年金 D．永续年金11．当银行利率为10％时，一项6年后

付款800元 的购货，若按单利计息，相当于第一年初一次 现

金支付的购价为( )元。 A．451．6 B．500 C．800 D．48012．

普通年金终值系数的倒数称为( )。 A．复利终值系数 B．偿债

基金系数 c．普通年金现值系数 D．投资回收系数13．某股票

为固定成长股，其成长率为3％，预期 第一年后的股利为4元



。假定目前国库券收益 率为13％，平均风险股票必要收益率

为18％， 而该股票的贝他系数为1．2，那么该股票的价 值为(

)元。 A．25 B．23 C．20 D．4．814．估算股票价值时的折现

率，不能使用( )。 A．股票市场的平均收益率 B．债券收益率

加适当的风险报酬率 ，～ c．国债的利息率 D．投资人要求

的必要报酬率15．投资一笔国债，5年期，平价发行，票面利

率 12．22％，单利计息，到期收取本金和利息，则 该债券的

持有期收益率是( )。 A．9％ B．11％ C．10％ D．12％16．某

人以40元的价格购入一张股票，该股票预期 股利为每股1．02

元，预计半年后能1~2 50元的 价格出售，则该股票的年持有

期收益率应为 ( )。 A．2．04％ B．27．55％ C．21％D．55

．1％17．债券投资者购买证券时，可以接受的最高价格 是( )

。 A．出卖市价 B．到期价值 c．投资内在价值 D．票面价

值18．某公司发行的股票，投资人要求的必要报酬率 为20％

，最近刚支付的股利为每股2元，估计 股利年增长率为10％，

则该种股票的价值 ( )。 A．20 B．24 C．22 D．18 二、多项选

择题1．甲某拟存入一笔资金以备三年后使用。假定银行 三

年期存款年利率为5％，甲某三年后需用的资 金总额为34500

元，则在单利计息情况下，则下 列不属于目前需存入的资金

数额的为( )。 A．30000 B．29803．04 C ． ．．32857 14 D

315005．下列哪些可视为永续年金的例子( )。 A．零存整取 B

．存本取息 c．利率较高、持续期限较长的等额定期的系列 

收支 D．整存整取6．下列表述正确的是( )。 A．当利率大于

零，计息期一定的情况下，年金 现值系数一定都大于1 B．当

利率大于零，计息期一定的情况下，年金 终值系数一定都大

于1 c．当利率大于零，计息期一定的情况下，复利 终值系数



一定都大于l D．当利率大于零，计息期一定的情况下，复利 

现值系数一定都小于17．某公司向银行借,,A,12000元，借款期

为3年，每 年的还本付息额为4600元，则借款利率为 ( )。 A．

小于6％ B．大于8％ c．大于7％D．小于8％8．资金时间价值

可以用( )来表示。 A．纯利率 B．社会平均资金利润率 C．通

货膨胀率极低情况下的国债利率 D．不考虑通货膨胀下的无

风险报酬率9．证券投资的收益包括( )。 A．资本利得 B．股

利 C．出售售价 D．债券利息lO．与股票内在价值呈反方向

变化的因素有( )。 A．股利年增长率 B．年股利 C．预期的报

酬率 D．B系数11．下列哪些属于影响债券投资收益率的主要

因素 ( )。 A．票面价值与票面利率 B．市场利率 C．持有期

限 D．购买价格和出售价格12．下列各项年金中，既有现值

又有终值的年金是 ( )。 A．普通年金 B．即付年金 c．永续年

金 D．先付年金13．下列债券收益率中没有考虑资本损益的

收益率 为( )。 A．票面收益率 B．直接收益率 c．持有期收益

率 D．持有到期收益率14．递延年金具有如下特点：( )。 A

．年金的第一次支付发生在若干期以后 B．没有终值 C．年

金的现值与递延期无关 D．年金的终值与递延期无关 E．现

值系数是普通年金现值的倒数 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


